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Respondents: 96

Questions Excellent Very Good Good Fair Poor
Is the curriculum relevant to the 80 09 6 1 00
current business needs
Does the curriculum teaches 84 09 2 1 00
practical aspects as per Industry
needs
Does the curriculum help to 79 12 3 1 1
provide employment
Does the curriculum updated from | 54 26 11 3 2
time to time
Does the curriculum helpful for 70 19 3 3 |
developing soft skills
Are you satisfied with the current | 59 22 7 5 2
curriculum

Analysis:

1) The majority of students believed that the curriculum was created in accordance with
industry standards and market demands. The content of curriculum is well structured

from learning point of view.

2) Majority of students feel that further practical aspects must be considered in teaching
pedagogy to make apprehensive about current trends of industry.
3) The students are satisfied with curriculum aspects.
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